



Выражение милые бранятся – только тешатся, сегодня смело можно назвать нелепым. По тому, как свидетельствует милицейская статистика, в большинстве случаев подобные ссоры заканчиваются весьма травматическими или даже трагическими последствиями для супругов. От сотрудников скорой медицинской помощи на пульт «102» было получено сообщение о том, что в ходе семейного скандала пострадала молодая жена, 1988 года рождения. Выясняя обстоятельства, стало известно, что избил супругу муж прямо возле собственного дома.

Сейчас девушка находится на лечении в стационаре горбольницы с весьма серьезными диагнозами - закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, а также с угрозой прерывания беременности, сообщает пресс-служба [Горловского ГУ ГУМВД](#).

Татьяна Семенова